
                                                                              تم تحميل الملف من موقع الأوائل 

 :السؤال الاول 

 :دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة ضع 

س تحليل المقدار الجبري( 1
2

 :          3+ س  4 -

 (1-س()3-س) (د(        1+س()3-س)( ج           (1-س) (3+س( )ب               (1+س) (3+س)(أ

 :هو  8مكعب العدد (2

 8( د                       212(ج                             24( ب                              44( أ

 :أي العبارات الآتية تمثل عبارة تربيعية    (3

س81(  أ
3
س( ب                 3 – 

2
س (د      س       4 - 9( ج        44+ س  14+ 

3
س 8+  

4
 

 

 :أي العبارات الآتية تمثل فرق بين مربعين (4

ص( ( أ
2 

ص( بص         4+
2  

ص( ج                      2 -
2  

ص( ( د  22-
2  

 2+ص3+ 

 

 (:3-ص( )2-ص) احد العبارات التالية تحليلها  2)

ص ( أ
2  

ص( ب   2+ ص 4 -
2  

ص( ج        4-ص 2+ 
2  

ص( د      2+ص  4+ 
2  

 4+ص  2 -

 

 :احد المقادير الآتية فرق بين مكعبين (  4

س( أ
2  

س 8( ب            9+ س 4+ 
3  

س(  ج             44+  
4    _

س 3(  د       22 
2   

-  12 

 

 

\ 
 Taqarob schools                                       مدارس تقارب

 نالزمــــــــ
 

الأول       الفصل                              :القسم          الأولاختبار الشهر  
2222/2222 

 

 :الصف .............................................: الطالبة/اسم الطالب 

 المجموع الخامس الرابع الثالث الثاني الأول رقم السؤال
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